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Megbízási  díj  számfejtéséhez,  az  alábbi  beállításokra  van  szükség  a  Novitax  bérszámfejtő
programban.

Személyi adatok
Megbízási  díj  számfejtése  előtt  fel  kell  rögzíteni  a  személyi  adatokat  7-es  Egyéb  jogviszony
állománycsoporttal.

Számfejtési beállítások
A Számfejtési beállítások fülön, a program megajánlja a 10%-os költséghányad alkalmazását a
megbízási díj esetében úgy, hogy az “Önálló tevékenység jövedelme” mezőben a 90%-ot ajánlja
meg. A foglalkoztatott nyilatkozata alapján, a jövedelem százalék mértéke módosítható.

Megbízási díj beállítások

Törzsszámfejtés
Ha a megbízás rendszeresen minden hónapban számfejtendő, akkor a személyi adatokban, a
Törzsszámfejtés gombnál be kell rögzíteni a megfelelő jogcímre a havi megbízási díj összegét.

Számfejtés havonta vagy aktuális időszakra
Számfejtéskor,  a  “Számfejtés ”  /  “Havi  számfejtés” menüpontban,  az Önálló  tev.  szárm. jöv.
jogcímek között  a Megbízási  díj  jogcímeket lehet használni.  Az összeg alatti  mezőkben lehet
megadni a megbízás díj alapjául szolgáló megbízás időtartamát tól-ig dátumként (alap esetként a
hónap első  és utolsó napját ajánljuk meg).  A dátum alapján állapítja meg a program, hogy
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biztosított-e a személy, tehát kell-e vonni a járulékokat.

Megbízási díj számfejtése

A folyamatos megbízási  díjak esetében lehetőség van havonta,  a számfejtéskor elkészíteni  a
T1041 bejelentőlapot az időszak alapján.

Ha  a  megbízás  rendszeresen  minden  hónapban  számfejtendő,  akkor  érdemes  a  személyi
adatokban, a Törzsszámfejtés gombnál  berögzíteni  a megfelelő Megbízási  díj  jogcímre a havi
összeget.

Több megbízási díj számfejtése egy hónapban
Amennyiben egy hónapban többször kap megbízási díjat a személy, amely megbízási díjak külön-
külön nem érik el a járulékköteles határt, de együtt egy hónapon belül igen, akkor a „TB minbér
30%” paramétert jelölni kell már az első számfejtéskor, hogy a program vonja a járulékokat.

Számfejtési hónap
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Számfejtés több hónapot érintő időszakra
Ha  adott  éven  belül  több  hónapot  érintő  időszakra  kap  megbízási  díjat  a  személy,  akkor
a “Számfejtés ” / “Számfejtés eltérő időszakra” menüpontban történik a számfejtés a kezdő hónap
kiválasztásával.

Számfejtési (kezdő) hónap

A számfejtési képernyőn meg kell adni a megbízási díjjal történő foglalkoztatás időszakát.

Megbízási díj időszaka
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Számfejtés több évet érintő időszakra
Ha több évet érintő időszakra kap megbízási díjat a személy, akkor a nem tárgyévi (előző évi) és
az  aktuális  évi  összeget  külön-külön  kell  számfejteni,  a  “Számfejtés  ”  /  “Számfejtés  eltérő
időszakra” menüpontban. Az előző évi időszakot a Nem tárgyévi paraméter és a kezdő hónap
kiválasztásával lehet számfejteni.

Számfejtési hónap – nem tárgyévi

A tárgy évi  időszak számfejtése,  ha aktuális  havi  az  időszak,  akkor  a “Számfejtés ”  /  “Havi
számfejtés” menüpontba történik, ha több hónapot érint vagy nem aktuális havi időszakot, akkor a
“Számfejtés ” / “Számfejtés eltérő időszakra” menüpontban történik a fentebb leírt módokon.
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